
 

 

 

 

 5.8.2020האגודה פרוטוקול ישיבת מועצת 

)יו"ר האגודה(, מעיין כליף, רז   אסתר פרידמן )יו"ר המועצה(, נתנאל פלחברי מועצה נוכחים: 

עוזרי, דניאל לוי, מלי בינדר, ספיר הררי, אופק ישראל, שושנה חורי, שירה פסטרנק, הילה  

ויינברג, מיכל בן אב, איתי רוקח, נחמה שניידר, מתן פסטנברג, אופיר עדן, אבישי ראובני, נעם כץ,  

, אביטל אברגל, הודיה זרגרי, נועם  אור קוט, משה לוי, ענבל פישמן, שילת שריקר, אלי פרידמן

 .מנדולאי, יעל דואק, בת חן ליכטצייגר, שי בורנשטיין, שיר אילוז, נופר הרטמן, עומרי כהן

 חברי מועצה, מניין חוקי לפתיחת הישיבה.   32 סה"כ נוכחים:

   19:40 פתיחת הישיבה:

האמון שנתתם בי. עוד  אסתר פרידמן: שלום לכולם, בהזדמנות זו אני רוצה לומר שוב תודה על  

 מעט נתחיל בישיבה ואלו הדברים על סדר היום: 

 .  אישור מינוי נעמה לשובר לתפקיד סיו"ר האגודה •

 פרידה מארד קלמן, סיו"ר יוצאת. •

 בחירת חברת ועדת מכרזים  •

 עדכונים  •

 שונות  •

 אישור מינוי נעמה לשובר לתפקיד סיו"ר האגודה .1

בחרתי למנות את נעמה לתפקיד סיו"רית האגודה ולהביא אותה לאישורכם.  לנעמה  נתנאל פל:  
מגוון יכולות מקצועיות, יכולות ואיכויות שמתאימות לתפקיד הכ"כ מאתגר הזה ועם כובד  

 אחריות רב.  
נעמה הוכיחה כרמ"חית מעורבות סטודנטיאלית מקצועיות ברמה הגבוהה ביותר ומחויבות כנה  

 טים.  ואמיתית לסטודנ
אני סמוך ובטוח שנעמה תבצע את התפקיד בצורה הטובה ביותר, מתוך תחושת שליחות ולמען  

 כלל הסטודנטים בקמפוס. 
 

 אסתר פרידמן: כעת נעמה תציג את עצמה. 
 

 ** נעמה מציגה את עצמה בפני חברי המועצה** 
 

 אסתר פרידמן: מעלה להצבעה את אישור מינוייה של נעמה לשובר לתפקיד סיו"ר האגודה.  
 

 אין נמנעים 
 

 אין מתנגדים 
 

 החלטה: אושר פה אחד מינויה של נעמה לשובר לתפקיד סיו"ר האגודה. 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 

 פרידה מארד קלמן סיו"ר יוצאת. .2
 

. ארד חותמת ומסיימת  נאמרים דברי ברכה ופרידה מאת מתן פסטנברג, צילה פרידמן ונתנאל פל
 בדברי פרידה. 

 
 

 בחירת חברת ועדת מכרזים.  .3
 

אסתר פרידמן: כזכור, בישיבת הראשונה הגישו רק שתי חברות מועצה, ובעצם צריך להשלים  
 מקום אחד נוסף. גם הפעם לא הגישן יותר אנשים, רק אביטל אברגל. 

 
 ** אביטל מציגה את עצמה** 

 
אסתר פרידמן: מעלה להצבעה את אישור המועמדות של אביטל אברגל לתפקיד חברת ועדת  

 מכרזים.
 

 נעים אין נמ
 

 אין מתנגדים 
 

 החלטה: אושר פה אחד מינויה של אביטל אברג'ל לתפקיד חברת ועדת מכרזים.
 
 

 עדכונים .4
 

: אנו נמצאים לקראת סוף מועדי א'. עדיין עסוקים בהמון פניות של הפרת הנחיות מצד  נתנאל פל
המרצים. חשוב לנו להיות עם היד על הדופק על מנת למזער את הנזק הזה ושכל ההתאמות  

 יתקבלו.  
 

האוני הוציאה מכתב בו היא מציגה כיוון מסוים. כרגע יש חוסר   -מתווה פתיחת שנת הלימודים
אנחנו נמצאים במצב של ערפל כבד. הרצון של האוני הוא לקיים לימודים היברידיים אך  וודאות, ו

 אי אפשר לדעת באמת מה יהיה בחודש אוקטובר.  
 

אופיר: החלוקה לא צריכה להיות אקראית. זה תלוי במצב בריאותי של הסטו', ברצון שלו לקחת  
את זה לרמת המחלקות מול   סיכון. חלוקה אקראית לא פותרת את הבעיה וחשוב גם להוריד

 המועצות.  
 

, זה מודל לא נכון. כל מחלקה היא שונה ויש  מלי בינדר: מתווה היברידי זה להוריד אותנו מהראש
 מקומות שחייבים ללמוד פרונטלית. 

 
 שי: מרחב גמישות עבור המרצים בעניין הסילבוסים זה יכול להיות מסוכן. 

 
 עליהם. חייבים לעשות נתח מסוים. אור: יש קורסים שאי אפשר לוותר  

 
 אביטל: בקורסים גדולים החלוקה לא רלוונטית. אי אפשר יהיה לעשות את זה.  

 
 מושיק: כדאי לעשות סקרים ולקבל מחוכמת ההמונים. לעשות מדרג מסוים.  

 
 נועם כץ: הכי חשוב להסיר את חוסר הודאות ולהגיע למסקנה כמה שיותר מהר. 

 
 
 
 



 

 

 
 

אלף ₪ שיגיעו מהות"ת כקרנות סיוע. הגשנו לאוני' הצעה לפעימה שלישית של   650השגנו עוד  
 מלגות קורונה וכן למלגות עבור מעונות.  

 
בכל הנושא של שכ"ל, יש חלוקה בין הרמה המקומית לרמה הארצית. כל עוד מדובר בבקשה  

ה הרי.  להפחתה של שכר לימוד אז ברור שהמטרה היא האוצר, הו"תת. מישו צריך לממן את ז
אנחנו מתאגדים כל האגודות יחד עם ההתאחדות על מנת לפעול להורדת שכר לימוד, גם אם אנו  

 פסימיים זה חייב להעלות לסדר היום. 
 

 משה: יש את כל העניין של חסיכון של האוני. ניקיון, חשמל אבטחה. 
 

ם. בעניין  נתנאל: יש הבדל בין אבטחה לשאר הדברים. כאשר אנו משלמים שכ"ל זה על קורסי 
שנה   האבטחה זה מו"מ מול האוני', כאשר בשנים האחרונות דמי האבטחה עלו משנה לשנה.

 שעברה דאגנו ממש שתהיה עלייה מתונה.  
  20אחוז( לחלק של האוני ) 80בקשנו גם שתהיה הפרדה בדמי רווחה, בין החלק של האגודה )

 אחוז( וכך יהיה לכל אחד אפשרות להחליט על מה לוותר. 
 
 ילת: חשוב להבהיר גם לגבי הכסף של השנה. ש
 

נתנאל: נשב מסודר עם הועד, המציאות מורכבת מאוד, וגם האגודה ספגה הפסדים בהכנסות.  
 בישיבת התקציב כמובן כל הדברים ישתקפו ויהיה ברור יותר מה המצב.

 
 הרישום לקורסים. נתנאל: בעניין המקדמה, חשוב להבהיר לסטו' שאפשר לשלם את המקדמה עד 

 
 

 . 21:15הישיבה ננעלה  
 
 

 יו"ר המועצה:
 
 
 

 חבר מועצה: 
 
 
 
 

 


